
VitaBelly kurkumin sirup

(kg) Denná dávka (ml) Kurkumin (mg) Cholín (mg)
25 75 110
50 150 220

100 300

2,5 (1x kávová lyžička *)
5,0 (2x kávová lyžička *)
10,0 (1x čajová lyžička *) 440

* kávová lyžička má objem 2,5ml
** čajová lyžička má objem 5ml

Charakteristika Vitabelly kurkumin sirup:

Výživový doplnok s prírodným kurkuminom a cholin chloridom, ktorý má silné protizápalové a antioxidačné 
účinky. Posilňuje funkčnosť črevného a nervového systému.

Zloženie Vitabelly kurkumin sirup:

1ml sirupu obsahuje: kurkumin 25mg (ODD* neurčená), cholin chlorig 44mg (ODD* neurčená), Pomocné 
látky: glycerín (sladidlo), kyselina jablčná (úprava pH)
*ODD - odporúčaná denná dávka

Neobsahuje glutén

Informácia pre spotrebiteľa:

Hlavnou účinnou zložkou prípravku Vitabelly kurkumin sirup je prírodná látka kurkumín. Kurkumín je 
korenie, ktoré je už dlho uznávané pre svoje liečivé vlastnosti. Hlavnou účinnou látkou kurkumínu sú polyfe-
noly, ktoré sa označujú spoločným názvom kurkuminoidy. V bežnej kuchynskej kurkume je obsah kurkuminoi-
dov 3%-4%. V našom prípravku VitaBelly kurkumin sirup využívame kurkumu s obsahom viac ako 95% kurku-
minoidov. Kurkuma je vo vode nerozpustná látka a má nízku biologickú dostupnosť pre ľudský organizmus. V 
našom preparáte VitaBelly kurkumin sirup je použitý unikátny výrobný postup, ktorý umožňuje 100% rozpustnost 
kurkumy a obsiahnutých kurkuminoidov a zároveň dosahujeme 100% biologickú dostupnosť. Zdravotné benefity 
kurkumy sú známe tisícročia. Pomáha pri normalizácii oxidačných stresov a zápalových stavov, pri problémoch 
s kĺbami, úzkoti a metabolických nerovnováhach. Môže tiež pomôcť pri zápale a bolesti svalov vyvolaného cviče-
ním, čím zvyšuje zotavenie a výkon aktívnych ľudí. Relatívne nízka dávka komplexu môže navyše poskytnúť 
zdravotné výhody ľuďom, ktorí nemajú diagnostikovanú žiadnu závažnejšiu zdravotnú nerovnováhu. Veľmi 
dôležitou látkou pre ľudský organizmus je aj cholín. Má totiž vplyv na nervovú sústavu a podporuje schopnosť 
sústrediť sa. Cholín chráni človeka pred stresom a dokonca napomáha upokojovať spánok. Jeho nedostatok môže 
v organizme spôsobiť viaceré zdravotné ťažkosti.

Dávkovanie VitaBelly kurkumin sirup:

Odporúča sa užívať 1ml na 10kg hmotnosti v jednej dávke denne, prípadne rozdeliť na 2 dávky denne cyklicky (4 
týždne sa užíva a 2 týždne je pauza, potom je možné cyklus zopakovať do normalizácie stavu). Prípravok sa užíva 
najlepšie po večeri alebo po raňajkách a je potrebné ho zapiť dostatočným množstvom vody. Pred každým 
použitím je nutné fľaštičku dôkladne a energicky pretrepať.

Upozornenie VitaBelly kurkumin sirup:

Odporúčané dávkovanie sa nesmie prekročiť. Prípravok nesmú užívať ľudia s transplantovanými orgánmi, 
užívajúci imunosupresíva, tehotné a dojčiace  ženy. Výživové doplnky sa nesmú používať ako náhrada pestrej 
stravy. prípravok je vhodný pre dospelých a deti od 3 rokov.

Prípravok uskladňujte pri izbovej teplote 20-25°C, aj po otvorení!

Obsah VitaBelly kurkumin sirup:

100ml sirupu



VitaBelly kurkumin sirup

(kg) Denní dávka (ml) Kurkumin (mg) Cholín (mg)
25 75 110
50 150 220

100 300

2,5 (1x kávová lžička *)
5,0 (2x kávová lžička *)
10,0 (1x čajová lžička *) 440

* kávová lžička má objem 2,5ml
** čajová lžička má objem 5ml

Charakteristika Vitabelly kurkumin sirup:

Výživový doplněk stravy s přírodním kurkumin a cholin chloridem, který má silné protizánětlivé a antioxidační 
účinky. Posiluje funkčnosť střevního a nervového systému.

Složení Vitabelly kurkumin sirup:

1ml sirupu obsahuje: kurkumin 25mg (DDD* nestanovená), cholin chlorid 44mg (DDD* nestanovená),
Pomocné látky: glycerín (sladidlo), kyselina jablečná (úprava pH)
*DDD - doporučená denní dávka

Neobsahuje gluten

Informace pro spotřebitele:

Hlavní účinnou složkou přípravku VitaBelly kurkumin sirup je přírodní látka kurkumin. Kurkumin je koření, 
které je již dlouho uznávané pro své léčivé vlastnosti. Hlavní účinnou látkou kurkumínu jsou polyfenoly, které se 
označujú společným názvem kurkuminoidy. V běžné kuchyňské kurkumě je obsah kurkuminoidy 3%-4%. V našem 
přípravku VitaBelly kurkumin sirup využívame kurkumu obsahujúci více než 95% kurkuminoidy. Kurkuma je ve 
vodě nerozpustná látka a má nízkou biologickou dostupnost pro lidský organismus. V našem preparátu VitaBelly 
kurkumin sirup je použit unikátní výrobní postup, který umožňuje 100% rozpustnost kurkumy a obsažených 
kurkuminoidov a zároveň dosahujeme 100% biologickou dostupnost. Zdravotní benefity kurkumy sou známé 
tisíciletí. Pomáhá při normalizaci oxidačních stresů a zánětlivých stavů, při problémech s klouby, úzkosti a metalo-
bické nerovnováze. Může také pomoci při zánětu a bolesti svalů vyvolaného cvičením, čímž zvyšuje zotavení a 
výkon aktivních lidí. Relativně nízka dávka komplexu může navíc poskytnout zdravotní výhody lidem, kteří nemajú 
diagnostíkovanou žádnou závažnější zdravotní nerovnováhu. Velmi důležitou látkou pro lidský organismus je i 
cholín. Má totiž vliv na nervovou soustavu a podporuje schopnost soustředit se. Cholín chrání člověka před stresem 
a dokonce napomáhá uklidňovat spánek. Jeho nedostatek může v organismu způsobit několik zdravotních potíži.

Dávkování VitaBelly kurkumin sirup:

Doporučuje se užívat 1ml na 10kg hmotnosti 1x až 2x denně cyklicky (4 týdny se užíva a 2 týdny je pauza, pak je 
možné cyklus zopakovat do normalizace stavu). Přípravek se užívá nejlépe po večeři nebo po snídani a je potřebné 
ho zapít dostatečným množstvím vody. Před každým použitím je nutné lahvičku důkladně a energicky protřepat. 

UpozorněníVitaBelly kurkumin sirup:

Doporučené dávkování se nesmí překročit. Přípravek nesmí užívat lidé s transplantovanými orgány, užívající imuno-
supresiva, těhotné a kojící ženy. Výživové doplňky se nesmějí používat jako náhrada pestré stravy. přípravek je 
vhodný pro dospělé a děti od 3 let.

Přípravek skladujte při pokojové teplotě 20-25 ° C, i po otevření!

Obsah VitaBelly kurkumin sirup:

100ml sirupu


